

## 参观曦强乳业

县实验小学小记者 邹士航

同学们,你们喜欢喝牛奶吗?当你们准备喝牛奶的时候你们知道它是怎样生产的吗?

星期天,我们学校组织小记者去参观曦强乳业。

到了曦强乳业以后,工作人员带我们到一个房子里,房子门前挂了一块告示牌,上面写着消毒室,穿过消毒室以后,就到了挤奶大厅。大厅里面有化验室和制冷罐。工作人员给我们讲解了许多知识,比如挤奶的时间。然后工作人员领着我们到了养牛场,那里的奶牛都是大个头,身体是

黑白相间,鼻子黑黑的,尾巴不时地甩着,像苍蝇拍一样。

参观了养牛场,我们就来到牛舍,那些牛还在休息。我们来到了牛宝宝的休息区,那些牛宝宝真是太可爱了,听工作人员说,一头牛宝宝体重是40到80公斤,真是太重了。

我喜欢这次活动,因为这次活动不仅给我带来了知识,还给我带来了快乐。

指导老师:谢艳

## 参观奶牛场

县实验小学小记者 张熙苒

星期天上午,我们淮北小记者前往曦强乳业公司奶牛场进行参观。

走进奶牛场,一座座牛棚呈现在我们面前。棚里有几十头奶牛,那些奶牛又大又壮,黑白相间的皮毛。以前我以为奶牛比黄牛要小,可是当我看到真正的奶牛时才知道奶牛和黄牛差不多大。曦强乳业公司奶牛场的工作人员说那些奶牛耳朵上的耳标记载着它们的亲人和亲戚,才能防止近亲繁殖。之后又带我们去了小奶牛的牧场,那些小奶牛十分可爱,在棚里时而撒欢,时而舔着自己身上的毛发,

小奶牛耳朵上也有耳标。“它们生长很快,再过几个月就可以进行配种生育了,不久就会生出和它们一样可爱的小奶牛,之后再休息一个月就可以挤牛奶了。”工作人员给我们介绍。

然后,我们又去了曦强乳业公司生产牛奶的地方,到了那里工作人员先带我们去参观牛奶的生产工艺和消毒过程。那些不锈钢的大罐里装的都是新鲜的等待加工的牛奶。工作人员又带我们参观了一些新上市的牛奶和一些绝版的牛奶样品。品种真是繁多啊!

指导老师:武艳红

## 一次小记者活动

县实验小学小记者 徐金瑶

早晨,阳光明媚,清风徐徐,小鸟欢唱。小记者们坐上了大巴车去参观曦强乳业啦!

我们一路欢歌,来到奶牛饲养地。老师带我们排队进入消毒室,消毒后去看奶牛,奶牛身上黑一块白一块的,像穿上了一件花衣服,他们摆动着一对小耳朵,一边津津有味地嚼着青草,一边饶有兴趣地看着我们,和我们来一场“大眼瞪小眼”的游戏,引得我们哄堂大笑。参观完了牧场,我们又去了挤奶厅,里面有许多挤奶设备,真高端啊!挤奶都不是人工了。

我们再次坐上大巴车去加工厂,我看着车窗外

飞驰而过的电线杆,回味着刚才看到的一切,不仅赞叹:科技改善了我们的生活,让我们的生活越来越好。到了加工厂,我们看到车间里有许多新奇的东西,我们一边听讲解员的介绍,一边参观,对了,还有文化展厅,展厅里有许多证书,让人眼花缭乱,羡慕不已。

回去的路上我暗下决心,我要从现在开始努力学习,长大后一定要做个有用的人,为科技的发展,为社会的进步,献出我的一份力量,让我们的生活变得更舒适,更美好!

## 难忘的活动

县实验小学小记者 马梓浩

星期天的上午,我们小记者去曦强乳业集团公司参观了牛奶加工的流程。这下我可真是大开了眼界。我知道了我们常喝的活性乳、老酸奶、自立袋酸奶它们是怎么生产出来的啦!

我们坐着车来到了一个“神秘”的地方,你猜猜看是什么地方?不知道吧?让我来告诉你吧。我们去了奶牛场。刚进到牛场的时候,大家都说怎么没有牛啊?这时候,张老师带着牛场的负责人来了。负责人对我们说:“欢迎各位小记者朋友们来到我们牛场参观,我现在是你们的导游。有什么问题可以问我。”我带着疑惑问道:“导游您好!牛场怎么没有看到奶牛呢?”导游说:“我现在就带你们去看奶牛。”

没走多远就闻到了一股特殊的味道,导游告诉我们是奶牛吃的东西散发出来的。看到奶牛的时候我们可高兴了,因为这是我们第一次近距离地接触它。它们穿着白底黑花的大衣,悠闲地摇着尾巴,湿漉漉的大眼睛温顺地望着我们,好像在朝我们笑呢。我真想摸摸它们。

接着我们又来到了乳业加工厂。在加工厂门口有两个大罐子,它们的作用就是用来加工牛奶的。车间里面都是无菌加工,我们只能在外面参观。看到工人们熟练地操作着机器加工牛奶,我们差点流下口水。没想到参观结束的时候,竟然给我们每个人都发了一盒酸奶。

通过这次的活动的我知道了很多知识,希望有机会还能继续去参观学习。

## 参观

县实验小学小记者 张佳欣

星期天上午,我们高兴地来到学校门口,乘上公交车到曦强乳业去参观。同学们路上可高兴了,一路上说说笑笑很快就到了目的地。

刚进大门就看到了奶牛,奶牛种类繁多:有黑白相间的、有全黑的、有白的,奶牛头上有两个角,身上有皮毛,脚上穿着“厚厚的鞋”。奶牛宝宝生下来就会跑,而且有40多斤,以前我以为奶牛跟我们小孩一样,要好几年才能长大呢?听到饲养员的介绍,我才明白人跟动物的不同。

我们拿着食物开始喂奶牛和牛宝宝,看着它们快乐的样子,我们也很开心。观赏完奶牛,我们又来到了牛奶生产车间,首先看到数不清的生产机器在忙碌,老师在旁边为我们介绍牛奶的制作过程。旁边一个池子专做瓶子的消毒、冲洗。有一个房间正在做试验,瓶子里有五颜六色的水,师傅们正在为我们的健康把关。

最后,我们来到了展览室,一箱箱的牛奶已经生产出来了。通过今天的活动,我了解了牛奶中的蛋白质对我们身身体体重的重要性。

好充实的一天,今天过得很愉快!

指导老师:张艳春

## 参观曦强乳业有感

县实验小学小记者 赵天溪

星期天,我和许多小记者一起乘公交车去参观曦强乳业。刚进大门就闻到一股牛粪味,我们纷纷捂住了鼻子,原来大门的不远处就是牛舍,我们首先参观了牛舍,进了牛舍又一股更重的牛粪味扑面而来,我们再一次捂住了鼻子,我们就在这一股股刺鼻的牛粪味中结束了对牛舍的参观。

参观完了牛舍我们又去参观了小牛,看着一头头小牛,我们一个个赞叹了起来,哇!好可爱的小牛。接着我们又去了曦强乳业最重要的地方——加工牛奶的车间,它的外面有两个“大桶”。我们问工作人员这两个大桶是干什么用的?工作人员说这个是用来装加工好的牛奶。我们进到里面,一排排大管子陈列在玻璃后面,我们再次发出了一阵惊叹!

我们最后来到展览厅,工作人员还给我们每人发了一盒酸奶,接着我们在里面参观了展品和标本,参观完以后我们就乘车回家了。在回家的路上,我想,平时喝的牛奶,口味有很多种,原来加工牛奶的每道工序都是那么的不容易呀!我从心底里感谢曦强乳业的叔叔阿姨们。

指导老师:张艳春